KakAaudvnc ATT66TOAO

Ao KQZTAZ NAZIKAZ [nas-tona@otenet.gr]
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Npoc: KakAauavng ATTéoToAoc
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AyarnTE Kdpie KakAaudvn
EIAkpivd 8a RBeAa Tnv YV oag. Tnv Tepipévw pe ayuvia,
ATTOTEAEI i OxI AdBog n OiwgN Twv TIEAAETS amd Tnv MoArteia?

Aev ExWw CuNPEpovTq, MIGg Kat Oev £BaAa TeEAIKG TTPQCTHEIWTEIG CTTITIWV YIA VA ETTEVOUGL).
Me kaiei duwg n Znuia tou yiveral otny EBvikr Oikovopia.

Me BAiBouv ol kuBepvAoeic Twy « iAWV Twv EIZATQrEQN». Mndevik oTripIEn tne EYXwplag mapaywyric, 6Aa yia
QAUTOUC.

Exw Gdiko?
Exouv Gabiko o1 Eupwrraior kai Sikio o EAMNVES TTOMITIKOI? (giTE e TNV OpAon TouG , €iTe PE TNV OIWTTT) TOUG)

Me eldikpiviy ektipnon

Kwatag Nagikag

From: KQ3TAZ NAZIKAY [mailto:nas-tona@otenet,
Sent: Thursday, June 03, 2010 4:19 AM

To: 'KakAapavng AndoTtoloc

Subject: RE: Andvrnon

Ayannté kopre Kaxhapdavn

Bpiika Tov ypévo va ypaym KATOGS TI0 EVAAVTIKE Kol ahd (moTedom) Ta TekTavépeve oTov Khddo NG
Propaleg oc popen neldhetdv. Evyopo va Bpsite Tov ypbvo va neietioete 15 fGbog kau va anogaviscite
AV VRAPYEL TPOTOPUVIC ECUTNPETIOT GCVUPEPOVTOV g1 fapog tng EOvikic Owovopiag

ANANEQYIMH NHIT'H ENEPTEIAY
2vooopatonete fropalac- pellets= Eveoveiaih acromoinon Brondlac via

Oepuikéc AVAYKEC,

opmeCeTan To TPLovidl Ko kaOs vadieppa fropalac ko METATPETETAL 6E AVTH TNV ROPON

akorovwg KaiyeTal o elducéc COpTTES 1
AEPnTES OVL EYOoUV TNV B Priocopia pe tvav Aifnta neTpsiaiov.
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pEG® UTEPROVE Koyhia (apioa) tpo@odoTeiTaL N cogtia kavene H
GUYYPOVT TEVOAOYLOL TETVYE YOPNAES EKTOPTES POTTOV, VYNALES AIT0O0TIKOTNTES KA aUTONOTO GVORNA
pe OeppocTaT | KoL THAEQOVO axépa.

Yrnv AveTpio o 8 gtoug 10 vEoug AEPrTEC WOV rorobeTodvTOL EIvaL AEPnTeg mELAET.

H kotavaloon oty Evponn TAPOVCLALEL aApaTdd1 TPHOOO.

AidovIal TEVTOV £MOOTNGELS YL ayopa SOUTOV KL refrv omo KovHUALQ TTOV | TAV YU ATIE.

Yy Ehddoa T avtigTora KovovAd EXIIA ywa ATIE & E=E £860noav and Tov K. K. Xatinddxn oz
KAMPOTICTIKA KO wavéve MME dgv £Ypove Tig KOTaYYEMES RUG, kadogov depolpaetn sofapn
SLEETETUKT] xitTa oV SVOUPREIOTE .o

(Kan oL TIRES TOV axpipav wHEPTEP KMPOTIGTIKOV peTd TN Aén ToL TPOYPAPRRATOS £MIO0TIIONG,
Tipav TNy koTwoved... ! Towpovord....Td MME oTig KeTaYYSAES Hec)
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Katavaroon 2010 = 13.000.000 TONOI1 MEAAET

Encidf 1 0£ppoyovos dovapun 2 KLAmVv nEIIeT 1600VVapEL (Ilavammnmm{ég PETPIBEIS)NE £va MTPO
neTpELUNLO, 1] Evpon amstapTdTor SREPT ané 6.500.000.000 Litpo TETPELUALO.

H EAAAAA nag????



Me v skpnén Tov aédder otnv Evpann, dnpiovpyidnkay AUECOS 5 gpyooTaoLd TAPAYWOYNG TELLETS,

Opog n avartoén dev fA0s. HodepiBnxav oo tinota. Movadiké QVTIKIV)TPA, TOV 0L ETaipoL Tov

Evporaiked Zovéiopov Buwopdlag advvarovy va TLETEY OV,

- Amaydpsven Aéfnra pellets o AtTikn, Zaiopiva kar N. Oco/vikng (to povadixa onpcia cTov
KOGRO e ol anaydpeven AIIE!!)),

- Yynié ®IIA 23% ota Eyydpa pellets, eve) ywa to avrayovieTiké gwoayopevo ®uoké Aépro OIIA
11%!!! kax goporoyika Kiviitpe...(katd ta Giia... vrrocTpiCovpe Tic ATIE!!)).

- Avorapio Kivijtpav ayopdc rAéPnTa — copnag Pro naloc, oe avrifson pe Tic TEPLOCOTEPES YDPES
™ EE-27 (aképa kar oty Kdnpo mov orepeitan epyosracicv rapoyoyng pellets ko epyostaciov
repritov fropalac. ysrikd kovovina EXIIA npoopicopeva Yo AIIE & EEE ety LOPU pag,
£000n0cay ot ayopd mavaxpiov ELCAYOPEVOV KAPATIGTIKOV !!1),

- Avortaplio evypépoonc Kowvod ko Y7npeoudv yia tovg AéPytac propalac. Arotéleona Tovrov
Eival va £10vpe ouyva guivépeva OIDEEMV KAl pm) adsrodotiicsmv Nopapidv oe gpyosraoia kan
OLKIEG OV £X0VV EYKATAGTHGEL réPnTeg pellets.

- Avorapiia shéyyov oTnv ZAOYIGTT) KOVOT UMES OV TOVODY CYPOTIK®OV VIXOAELUNATOV,
(Khododipara, 6Tediyn KeAanToKIOD- papBaxiod kirx.).

Hapaiinia, dskadeg @ilon VROYNPLO0L £REVIVTEG (dng £YD) CTARATNOMY TA £PYa £V TN] YEVEGEL TOVG,
ATo Ta S epyootacia ouepa VTOAEITOVPYOUY Ta 3 pbvov. Eneiwon dev énpene va nANYEL TO
HIETPEAAIO. Agg xar ot ydpec s EE27 oy mpowBoiv avrii Tnv AIIE givan .. pappapses.....

Av £yete ema@éq pe Itodia, Averpia, I'eppavie kiw, poteiots moapakaid.

ACLOTTOLOUY OTL EUEiS 01 ThoVGL01 TETANE GE YOPNUTEPES )| KUipe og Ly pPovs.
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2. Alhog KAGdog wov Oa propodce va onpovpyiee Béosig Epyaciag sivar auToc Tov Aefnromowdy
Propatac. H ydpae pag pe HOKPE Tapadoon 6TV Kavon ghononvpnva avénruvte 8-10 coflapa
gpyostacw iefritov (Zapapac AE oto Mapxérovio, KOMIII AE atnv lHroiepaida, IIPOOAOL
MIIOIAEP, AEXTOZX kin.) Amavteg mposdppocay v sotia KQUONS TVPTVE 68 VT Tov AEddeT
Kar avepevavy ANAIITYEH. Hobvancay Aiyoug iéfntec méddeT o Bovkyapia mwov éxe1 axpiPé
neTperare Oéppavonc ko o Kvmpo éray EMO0TIONKe ekel 1] ayopd Aefritov TEALETC.

Agite av 0éhete Kar To ¥0eaIVH onpocicopa tov A'POTYIIOY
http://www.agrotypos.gr/index.as ?mod=articles&id=58260

1 70 medatdtepo Tou KEGAAAIOY
http://www.capital.or/omessa es/showtopic.asp?id=1637117




OYAEIX EK TN @iimv pov EYPOQIIAION acyorovpévoy pe AllE xat EVEPYELL PTTOPEL VO TGTEYEL
T TEKTUWVOPEVE PNE TO TEALETS GTIV YOPO, poc,

AMIATOPEYZEIZ AIIE !!! ? ....2¢ gyyopwr AILE va ggovpe ®IIA SITAGCL0 A6 TO AVTAYDVIGTIKO
SLGAYOPEVO QUOLKO atpro?

H @paocrg mov YPNGLLOTOLOVY ELVaL : That’s why.....bankruptcy

That’s why ....

Edyopar va 1O OELTE
Me skTipnon

Kootoc Nacikeg

O1KOVOROAGYOG

Mérog AL Erinvuiiig Erawpeiag Blopalac
Tnh. 6947 9946353

S Y A o —

From: Kakhapavng AncoToAOG [mailto:apkaklamanis@ parliament.gr]
Ssent: Wednesday, June 02, 2010 12:42 PM

To: nas-tona@otenet.gr

Subject: AnavTnon

T.ag EDYXAPIOTE Yid TO pnvopa oag,

[Mapaxaia Eavadeite Ty OPOT ATIAVINOoI] POV KAt av Oe\ete avrarokpdette o aoTo IO VOpiI{m OTt

ypelddetatl og £va pr) E01KO Xat piy emBopodVTa Va eRIAAKEL OF avTapafeot) CORPEPOVIMY YA VA

SlapopP®OEL UIIOWT) 1avem oto Jepa mov 0ag arracyOAel Kal Onmg Gatvetdal evOrapépel Kat Ty e0VIKT) pas

OKOVOPILd,

ATIIOSTOAOE XP. KAKAAMANHZX

BOYAEYTHE ITAZOK B’ AGHNAX

[TPOHN I[TPOEAPOX THE BOYAHE TQN EAAHNON
BOYAH TON EAAHNON

Tn\. 210-3708200-4

Fax. 210-3708210

www.apkaklamanis.gr



Kux)\uudvns Aﬂémo)ms

ATro: KQZTAZ NAZIKAZ [nas-tona@otenet.gr]

ATTOOTOAN: Mapaoxkeun), 14 Mdiou 2010 11:12 Ty

Mpoc: KakAauadvng ATooToA0S, KakAapdvng ATTOOTOAOG

Otua: Ke Mpoedpe. Na yiari amodokipyalovrar ol moAimikoi. ENA MIKPO MAPAAEITMA

EZYMHPETHZHZ ZYM®PEPONTQN

Ayartnite ke KakAapavn
A¢ JOU ATTavTigsl KATTOIOG.

O1 Eupwrraiot cuvepydreg pou atov EYPQIMAIKO OPIANIZMO BIOMAZAZ, aduvatouv va TICTEYOUV QuTO TTOU
KAVOUME OTNV Xwpa JE Ta pellets.. ..

-¢ Tro10 MavemoTAuio Tou koopou** ... diddokeral 611 MPAZINH ANATTY=H onuaiver:

avoa Beorilere OMNA 23% otnv EFXQPIA avavewoipyn Trnyn evepyeiag Blopada- pellets, mou
oUMMETEXEI oTOUG OTOXOUS KudTo, 2010, 2020 Kai va Trv SIWKETE HE HOVADIKEG OTOV KOOHO

EVW.......

or1o avTaywvioTiKke Tng EIZAMOMENO Quoiko Aépio,- TTou Oev avikel oTig AlE- va
BeoTTieTe PIA 11% Ka1 QOPOAOYIKaG KivnTpa 7

MoTi Kaveic dev MIAGEL?
[1oTi XAVOUNE Kol QuTO TO TPAIVE TG agloTroinong TNG OTEPEAS Plopalag yia evepyeia?
Acite 11 yivetan otnv Eupwtrn: http://www.capital.gr/amessages/showtopic. asp?id=1637117

Mw¢ Ba YTTOPOUCE va XAPAKTNPICE! EVOG ATTAOS TTOAITNG TNV CIWTTI TS -CUUHETOXN TOg- TOE QUTA TNV
E=YMNHPETHZH ZYM®EPONTQON 7

Me ekTipnon,

KwoTtag Naoikag

OIKoVOoOADYOG

MéAog AX EAANVIKAG ETaipeiag Biopadag
TnA. 6947 994653



KakAapav ATTOOTOAO

__I‘__"IS._——S———-—'———_—__—__—-

ATro: KaxAaudvng ATTOOTOAOS
ATTOOTOAN: Tpitn, 25 Mdiou 2010 11:46 T
Mpog: nas-tona@otenet.gr

Ofpa: ANMANTHZH

Tac evXapiote Yud 10 NAEKTPOVIKO PEVORA ITOD HOU OTEIAATE,

Yag napaxKao vd ertaveNBeTe e £VA EVIIPETIEOTEPO kelpevo, to onoio da etvat TV TOXPOVA KATAVONTO CIIo
ATJIITEG TIOD TEPOLVTAL TV Sy aag eCEOKEDPEVOV EITIOTIHOVIK®MV Kat EIIAYYEAPATIKOV YVDOEDV.
Edwotepa, 8a fjfeha va pov e€nyyeite 10G aKPPws exeL TO CATpa (pe TLG TEXVIKES NAapapEIPong va
e&nyoovTaL pe KATAAITIONG ATIO HI) £151kd OPOLE), TIOW £Ival ta OOHEEPOVTA IOV, KaTd T YVORN 6dg,
e€vTmpeTodVTAL (815 fapog Karowmy MGV TOPPEPOVI®V;), T Dewpeital OTL evat J®OTO VA YIVEL KA1 IIO101
etval appodior yU avto.

AvTd, Yopig IPOSPANTUKODS OITAVIYRODG Y IPOCMIIA IOV IIPOPAVASG OEV TA YV pilete, alAa
aKONODBOVTAG TO CLUPHO TV THEPWV T Balete 0 eva 1ooVPANL, TO KAELVETE KA ypAa@eTe arr’ £56

TOAITIKOI»!

ATIOSTOAOX XP. KAKAAMANHZX

BOYAEYTHE ITAXOK B’ AGHNAX

POHN [IPOEAPOX THE BOYAHE TON EAAHNGN
BOYAH TON EAAHNON

TnA. 210-3708200-4

Fax. 210-3708210

www.apkaklamanis.gr




